

Vážený používateľ,

dovoľujeme si Vás informovať o distribúcii verzie **16.04** ekonomického informačného systému WÉČKO, ktorou vykonáte preinštaláciu Vašej poslednej verzie.



Ak máte zakúpených viacero inštalácií programu WÉČKO – nezabudnite si poslanou verziou preinštalovať všetky nainštalované programy, pretože verzia na CD nosiči sa posielala iba 1x.

Postup preinštalácie:

Pre korektnú preinštaláciu programu je potrebné mať práva plného prístupu (Full Control) na adresár aplikácie WÉČKO a zatvorené všetky súbežne bežiacie aplikácie v počítači.

Preinštalácia programu z CD

1. Vložte inštalačné CD do mechaniky, inštalácia sa spustí automaticky. Ak sa tak nestane, funkcia *autorun* je pravdepodobne lokálne vypnutá a je potrebné načítať CD manuálne.

Na CD vyhládajte a spustíte inštalačný súbor *inst_dl.exe*.

Preinštalácia programu zo súboru – inštalácia stiahnutá zo **Zákazníckeho portálu**

1. Po spustení inštalačného súboru *DlockW_XX.ZZ.exe* (XX.ZZ = číslo verzie), sa verzia automaticky rozbalí do adresára *Install\DlockW* a spustí sa inštalácia.

Ďalšie kroky inštalácie sú rovnaké pre oba spôsoby

2. Po privítaní Sprievodcom inštalácie zvolte tlačidlo *Ďalej*.
3. Zvolte cieľový adresár pre preinštaláciu pôvodnej verzie (štandardná cesta *C:\DlockW* je predvolená).
4. Inštalátor Vás vyzve na vykonanie zálohy pôvodnej verzie. Pre pokračovanie zvolte tlačidlo *Áno*.
5. V okne pre výber spôsobu preinštalácie je prednastavená *Štandardná preinštalácia*, zvolte tlačidlo *Ďalej*.
6. Skontrolujte *Aktuálne nastavenie* a potom zvolte tlačidlo *Ďalej*.
7. Inštalátor začne preinštaláciu programu.
8. Preinštaláciu ukončíte kliknutím na tlačidlo *Dokončiť*.

MZDY

Aktuálne obdobie pre preinštalovanie verzie 16.04 je 07/2014 a vyššie

Zpracované funkčnosti a úpravy vo verzii 16.04

Vstupy

Osobné evidencie – Rodinní príslušníci

Kartu rodinní príslušníci je možné znova používať aj cez osobné evidencie.

Zostavy

Výkazy – Zdravotné poistenie – Oznámenie pri zmene platiteľa poistného

Vo verzii sú zapracované nové tlačiva v PDF formáte Oznámenie zamestnávateľa o poistencoch pri zmene platiteľa poistného na verejné zdravotné poistenie.

Výkazy – Sociálne poistenie – Výkaz poistného a príspevkov

Vo verzii je upravené vykazovanie dohôd na nepravidelný príjem, ktoré počas trvania pracovnoprávneho vzťahu nemali vyplatený žiaden príjem. Daný zamestnanec sa v prílohe výkazu poistného a príspevkov vyказuje samostatným riadkom za každý mesiac trvania právneho vzťahu dohody s príslušným počtom kalendárnych dní trvania povinného poistenia v danom mesiaci a s nulovými sumami vymeriavacích základov a poistného.

Spracovania

Výplaty – výpočet

V súlade so zverejneným Metodickým pokynom k § 5 ods. 8 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov – výpočet základu dane z júla 2014, zmenilo Finančné riaditeľstvo SR výklad k určeniu čiastkového základu dane (ČZD) zo závislej činnosti.

Zdaniteľné príjmy zo závislej činnosti je možné znížiť len o také poistné a príspevky, ktoré sa viažu k zdaniteľným príjmom zo závislej činnosti.

Ak zamestnávateľ vypláca zamestnancovi podiely na zisku (dividendy), nemôže pri výpočte ČZD zo závislej činnosti uplatniť zrazené povinné poistné z podielov na zisku (dividend). Platí to pre podiely na zisku (dividendy) vyplácané zamestnancom bez majetkovej účasti na základnom imaní (príjem oslobodený od dane), ako aj pre podiely na zisku (dividendy) vyplácané zamestnancom s podielom na základnom imaní (nie je zdaniteľným príjmom). Z tohto dôvodu je vo verzii upravený výpočet ČZD pri použití mzdových údajov **MU 330 – dividendy od 2013 účasť na základnom imaní** a **MU 331 – dividendy od 2013 bez účasti na základnom imaní**. Pri daných mzdových údajov sa o vypočítané povinné poistné neponíži čiastkový základ dane.

ÚČTOVNÍCTVO

Bonita firmy

Bola upravená a rozšírená funkcionality Aktualizácia stavu firiem aj o kontrolu IČ DPH.

Táto akcia spustí funkciu, ktorá z portálu Finančnej správy stiahne aktuálny zoznam firiem, u ktorých nastali dôvody na zrušenie registrácie DPH a **zároveň zoznam subjektov registrovaných pre DPH, podľa ktorého skontroluje správnosť IČ DPH.**

Úplny popis funkcionality *Bonita firmy* nájdete na Infowebe:

https://wiki.helios.eu/sk/test/index.php/Bonita_firmy

Zobrazenie info o firme podľa IČ DPH

V hlavnom okne pribudla nová ikona: *Zobraziť info o firme podľa IČ DPH*

Túto akciu môžete použiť nad každým oknom, kde sa nachádza stĺpec s kódom IČ DPH pre firmu, na ktorej stojíte kurzorom.

Kliknutím na akciu sa vám zobrazia základné informácie o firme.

Podrobnejší popis nájdete v *Pomocníkovi* v kapitole *Novinky k verzii 16.04.*

NÁKUP A PREDAJ

XML importy do W zo SPIN2 - cenník, produkty, stav skladu

Importy sa spustia nad oknom Skladové karty akciou Zobrazit - Import kariet SPIN z xml. Nastavenia a spôsob spracovania údajov nájdete v *Pomocníkovi* v kapitole Novinky k verzii 16.04.

Bonita firmy je zapracovaná tak ako aj v module Účtovníctvo.

Podpora produktu WÉČKO

Zákaznícky portál (Moje konto)

Zabezpečuje prístup zákazníka k vystaveným faktúram, záväzkom, telefonátom medzi zákazníkom a spoločnosťou Asseco Solutions a ponúka možnosť doplniť kontaktné údaje zákazníka. Portál umožňuje aj prístup a stiahnutie aktuálnej verzie WÉČKO a zároveň je možné získať protihodnotu pre aktiváciu produktu na ďalšie obdobie.

Diskusné fórum

Predstavuje promptnú komunikáciu smerom k zákazníkovi pri distribúcií informácií o nových verziách produktu a tiež dôležité oznamy. Zároveň umožňuje aktívnu diskusiu jednotlivých zákazníkov medzi sebou ako aj medzi zákazníkom a konzultantami Asseco Solutions.

Vzdialená správa

Zabezpečuje možnosť okamžitého riešenia vzniknutých technických nedostatkov a tak umožňuje korektnú prevádzku systému, bez potreby čakania na osobné stretnutie zákazníka s konzultantom. Jediné čo potrebujete je prístup do siete Internet.

Jira

Umožňuje zákazníkovi interaktívne zadávať požiadavky a objednávky priamo na oddelenie vývoja prostredníctvom webového formulára.

Hotline

- Účtovné moduly +421 2 206 77 112
 - Mzdy +421 2 206 77 117
- Call Centrum

V prípade, ak potrebujete ďalšie informácie, veľmi radi Vám ich poskytneme na Call Centre +421 2 206 77 111, alebo prostredníctvom e-mailu: komunikacia@assecosol.eu

Tím WÉČKO